CCSS PCE_ 2023 (latinoameérica)

A i La [libreta

1. Dada una matriz A cuadrada, se dice

a)

que es simétrica sj se cumple:
La i i
matriz A es igual a la Opuesta de su matriz traspuesta, A — — Al

b) La matriz A es igual a su matriz traspuesta, A4 — At
¢) Ninguna de las otras,

r =2 4 —=2 4. -8
2. Dadas las matrices A = | 0 3 -3 |yB= 0 —6 6
0 0 -1 0 0 2
El resultado de hacer 24 + B es:
a) La matriz identidad b) La matriz nula ¢) Ninguna de las anteriores
2 -5

3. Dada la matriz A = ( ) , el valor de A~ es:

=10

6 5 =
a) ( 1 9 ) b)( (15 _g ) ¢) Ninguna de las otras.

4. Dada la inecuaciéon —6x + 8y — 6 2 2. Un punto soluci6n es:
a) (0,1) b) (1,2) ¢) Todos los anteriores.

5. (Cual es el valor del siguiente limite Iim_f(x), si se sabe que f(x) = —e—527
T—rT00
a) +oo b) —co ¢) Ninguna de las otras.

—3

tiene

6. La funcién f(x) = =

a) Asintota horizontal, y = 0.
b) Asintota vertical, * = —3.
¢) Todas son correctas.
z3 — 3
7. Dada la funcién f(z) = i
a) Decreciente en el intervalo (0, +00).
b) Creciente en el intervalo (—o0,0).
c¢) Todas son correctas.

5 5
8. Hallar [ (—;; + ;) dx

Sdganin |m| Ni de las otras.
a) —5In(z?) — 51n || + C b) = + C  c) Ninguna

Si A y B son sucesos de un espacio de probabilidad, se verifica:

a) P(A) = P(AUB) — P(A— B).

™/ 4~ TN . DA 2\
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a) P(A) = P(AUB) — P(A— B).

g ————— a

R

b) P(A) = P(AN B) + P(A~ B).
¢) P(AU B) = P(A) + P(B).

10. i i
0. La media de una variable aleatoria representa;

11.

12.

a) El valor que est4 en el centro del intervalo de definicign,

b) El promedio del conjunto de todos los posibles valores de la variabje.
c) Es una medida de dispersién de Ia variable,

N(66;8

&) P(X > 70) = 0, 6915.
b) P(X < 70) = 0, 6915,
¢) P(X = 70) = 0, 6915.

El intervalo caracterfstico de una distribucién IN (66; 8) para el 90 % viene dado por:
a) (52,84;79, 16) b)(50,32; 81, 68) c)(45,4;86,6).
NOt&.'Za/Q = 1, 645.

PARTE 2.- PROBLEMAS

1.

Las ventas de turrén ¥ mazapén de una pastelerfa durante noviembre, diciembre y enero estan en la matriz
A, y los precios de venta en euros estan en la matriz B:

Noviembre Diciembre Enero Turrén Ma__‘a

360 450 300 Tirrin 15 30 Noviembre

A= 550 650 600) Mgt B 2050 Disenore
azapate 10 20 Pnero

a) Multiplicar las matrices para obtener los ingresos por la venta de turrén en los 3 meses. 1Qué elemento de
la matriz nos da esa informacién? LA cuénto ascienden los ingresos por la venta de mazapén?

b) Multiplicar las matrices para obtener los ingresos de ventas totales por meses. ;En qué mes se alcanzé el
méximo de ingresos? ;Qué elemento de la matriz nos da esa informacién?

c) ;,Cuéntos fueron los ingresos totales en los 3 meses?

. Se considera la funcién Vi

f(z) = e

a) Razone cusl es el dominio de definicién de f(z).
b) Determine los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de f(z).
c) Determine los intervalos de concavidad y convexidad de f (z).

En un examen de mateméticas en el que se ha evaluado de 0 a 20 puntos, el 67% de los estudiantes ha obtenido

: una puntuacién igual o menor que 12,2y el 9% ha obtenido puntuacién superior a 16, 7. Suponiendo que la

distribucién de las puntuaciones sea normal
a) Escriba en lenguaje matemético la informacién proporcionada.

b) Calcule su media.
c) Calcule su desviaci6n tipica.

G_S C,CLS.\ el wismo exawmen c\ue el de 202
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t
Una matriz coadrada es simétrica si es igual a su transpvesta. —> A = A opc b)

I -2 b 2 -4 3 -2 L % 60O
2lo 2 -2\=(o ¢ -¢|+|lo-6 G|=(00O0 =";"§Z§\t op= B)
0 o -i 0 o -2 o o0 2 0oo

|A|=I-ZA f]: 1
ga- (0 ) =i (3))

O -6x 1—%3—62-1: A

> 00
(SEb)

(e/a s(3

ya JJJ ofc <)

'(o, D) — @) +3()-6722 — s

. (A‘ ,2_\ — —e,@)+%(a.\—g 72 —» ﬂ"

o los dos puates son soluciores de o icecuocion 9

@ L“'('\ —ésx = (—Q-’Q) = (.L('\"\ ) = - =0 <)

K= +c0 X o0 -QSX —o0

@ 3(x\= -2 —»  Dom yfx\\:“)\”{'e’}

X+3
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.« e )
- AU b 2 = =3 N <D = O ﬂ'A\‘\ en 3——’0 OPC
X9R X+ ©a Todos son
cocceckas

@ C?(x\_—. _£:3§_ — Dom g(x\:rk’“{()}
Dy

Ix _\,

J6) = 32— (S0 3¢ - e ed 18
- 6
xe X PR

x4

3‘(0:0 — 3 -0 — no existen fsuntos welodives
‘ Estudicmos & crecivvienlo con &)
/ 3 / Pto e No Dominio.

ORI () (?CX\ es crecente en todd su dominio.
(—oo,o\u(oH—aaj b

®
J‘S +é,c§)( - j—Silc\x —+ [i‘ dy - —57(, + Slalx\ + C
iy

opetamcs MCM

=;5:4‘5‘L<:);|-+‘c:i :[ S+ EX_M + C O?UD)
)g '1

- X X

Q
Wg PIA-8) = P(A) — P(r0B)
/8

) P(A) = P(AUR) — (P - P(AOBY)
b) #() = P(OE) + (M) —P(AAE) — P =P(>) v

A PELE) = P(s) + P(&) —P(a0 g)

Teorio.= lo. definicion de Qo wedio. es Qo opoich b)

o) = mediano c) = desiiodon  tipica
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M, 6
o5 p
I’W r_/_/ﬁ__/—/ﬁ
U 1
& L\ X o) /&
\
Dz Li/éx
| o ] |
« 0 L ®
;_\_/—’—’ |
[} 0'5

X>05 > & ped sec 0.0

X<0 5 > o ped e 0.60 3
POrQR es woyor qR 0.5

POqR es «mdor o.& oS

) Lo eich ¢ no pede sec porge s una distribudice binomiod) y o oS
don dotos o0 calaulocla.

IC—_(;- toy S Z-n—‘,\:%.G\
IC- (66-13.24, €6 +13.20) = (S2.30;318) @)

PROBLEMAS

1. Las ventas de torron y mazapan de vna pasteleria dorante noviembre, diciembre y enero estan en la
matriz A, y los precios de venta en evros estan en la matriz B:

J v v mi:;n Mi;m
Nevierore Diciemb@ e |

= ’ _ o
450 550 400&9%3 ropdn £ 0 203X1 e

a) Moltiplicar las matrices para obtener los ingresos por la venta de torron en los 3 meses. ;Qué elemento
de la matriz nos da esa informacion? ;A coanto ascienden los ingresos por la venta de mazapan?

b) Moltiplicar las matrices para obtener los ingresos de ventas totales por meses. ;En gqué mes se alcanzd
el maximo de ingresos? ;Qué elemento de la matriz nos da esa informacion?

c) ;Cudles fueron los ingresos totales en los 3 meses?

T™>T TxM

Sy

a) AxB = =

21350

MxT M M
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2. Se considera la foncion: f(x) =

O, — I Turdsn = 12000 €
Sy
Qo0 — 1. M&ﬂml\l\: 3g00€

S5QN00€

;\450 15000

) Q; >< A 12300 @mooo )

11600 (0o JQOQO
E)(E

B — 13400€ — Qi S SQ;
—> To - 2350€ —> Qu, e Sa p SOT0E
Te = 10000E — O <€ Sa

Q) T = SON0E

Ux
x—5

a) Razone cudl el dominio de definicion de f(x).
b) Determine los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de f(y).

¢) Determine los intervalos de concavidad y convesidad de f(x).

o) Do (Y(X\: o~ £D°nd.l.o}

X-5=0 - x=5 —p Do g&\'—@’“{s}
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b) Je- <%

P = H-5) - bx - 4f-20-Y% = ' —20

(x-s)° (s &0 5\“

. x\(x\:o — (-'20\)]- =0 — \No e){\SkES'\ pJCOS reﬂcd\\ms
x-S

Esthudiocos e credauients con el ?to de NO dounnio

\ Lo g’“"ds"" es decreciente en todo

.J jied s Aonuinio (-QISXU (5,+oo3
g(c’) 5 e

"O6)= —(20)-2(x-5) = r T

(x-5)43 (X' V \

P6- =

\1—”3

(?"(7\\:0 — 40 -0 — No exsten Pkos de j.n%ro\o’w
(x-sy?

Eshudiomos oo corcovidod con ef oo & 2o AL Wo -

I },/\
(el ()
RN G
8(\ X 10
\ Xm es coreovo- (S ,+°®
. %(X\es conuexa (<=, 5) _10 0 10 3
10
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3. Enonexamen de matemdticos en el que se ha evalvado de O a 20 puntos, el 67% de los estodiantes ha obtenido
ona pontoacion igual o menor que 12,2 y el 9% ha obtenido puntoacion superior a 16, 7. Suponiendo que la

distribucion de las puntoaciones sea normal

0) Escriba en lenguaje matematico la informacion proporcionado.

b) Calcole su media.
¢) Calcvle sv desviacion tipica.

Sea

P(Z <2)=0,67

N(0,1)

For lastablas de la funcidn de distribucidn de la normal NOO, 15

12,2 -
s P(Z 2)=067=2z=044 ycomo =0t H
o

fenemos HnG ecuacion

Por ofrolado :

F 3
P(Z=zzy=1-F(Z =2)=10,09
N0, 1) 16,7 1
AZ=22)=1-0,09=091==z=1734 Tor— z = ————  tenemos ofra ecuacion
o
Con las dos ecuaciones, tenemos el sistermna;
12.2- =044 4,5
“ = 09=45 = o= =3
16,7— u=134c 0.9

Bustituyendo en la primera ecuacidn
£=122-044-5=10

Lamedia es 10 y la desviacidn tipica es 5
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